
 

 

 

Özel / Misafir Öğrenciler 

(Lisansüstü Öğrenciler) 

 

2023-2024 Eğitim Öğretim Yılı Bahar Yarıyılı 

 

 

Herhangi bir yükseköğretim kurumunda öğrenim gören (kayıtlı) tüm öğrenciler, özel öğrenci statüsünde 

ders alacaklar öğrenciler için belirlenen ödemeyi yapacaklardır. 

 

Herhangi bir yükseköğretim kurumunda öğrenim görmeyenler lisansüstü programlardan ders 

alamayacaklardır. ( 22.11.2019 tarih ve 30956 sayılı Resmi Gazete) 

 

Katkı Payı Ücreti Ödeme Tarihleri: 

 

27 Şubat – 01 Mart 2024 (Lisansüstü öğrencileri için)  

01 Mart 2024 Saat: 16: 00’a kadar 

 

Lisans öğrencileri herhangi bir ödeme yapmayacaklardır. 

 

Ders Ücretleri: 

 

Özel / Misafir öğrenciler ücret ödemelerini aşağıda belirtilen miktarları dikkate alarak ders saatine göre 

yapılacaktır.  

    

1 Saatlik Ders ücreti: 1.000,00.- TL ( Lisansüstü) 

               

 

Ders Ücreti Ödeme Hesaplaması (Örnek): 

 

3 saatlik bir Lisansüstü ders için (3 saat x 1.000,00 = 3.000,00.-TL ödeme yapılacaktır.) 

 

  

Ödeme İşlemine İlişkin Açıklama: 

 

Yukarıda belirtilen tarihlerde onaylı (İmzalı ve kaşeli) özel /misafir öğrenci ders kayıt formu ile birlikte 

Sağlık Kültür ve Spor Daire Başkanlığına bağlı Harç Bürosuna (Davutpaşa Kampüsü Kışla Binası A-

1030 no’lu oda) başvurarak, ödeyecekleri Öğrenim Ücreti-Katkı Payı miktarını öğrenerek ilgili bankaya 

yatıracak ve katkı payının yatırıldığını gösterir banka dekontu (Aslı ve fotokopisi) ve özel /misafir öğrenci 

ders kayıt formu(Aslı ve fotokopisi), Nüfus Cüzdanı fotokopisi (2 fotokopi) ile birlikte tekrar Harç 

Bürosuna gelerek “Harç Borcu Yoktur” kaşesi basılmış özel /misafir öğrenci ders kayıt formunu 

Enstitülere / Bölüm Başkanlıklarına teslim edeceklerdir. 

 

Herhangi bir yükseköğretim kurumundan mezun olup, özel öğrenci statüsünde Üniversitemizden ders 

alacaklar ve herhangi bir Özel /vakıf ve yurtdışı yükseköğretim kurumlarında kayıtlı olup özel öğrenci 

statüsünde Üniversitemizden ders alacaklar lisans öğrencileri 1 Saatlik Ders ücreti 1.000,00.- TL olarak 

ödeme yapacaklardır. 

 

 

 

 


